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نتا�ع عن طر�ق المعايرة تفاعل شوارد اليود I   مع شوارد ب��وكسو ثنا�ي الك��يتات 2
2 8S O     

1نمزج �� ب�شر ��ما  100V ml  من محلول ما�ي ليود البوتاسيوم    aq aq
K I 1المو��  ترك��ه 0,4 /C mol l مع

��2م  100V ml من محلول ما�ي لب��وكسو ثنا�ي الك��يتات البوتاسيوم    2
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K S O  2ترك��ه المو��C  .  

  وضعنا �ناب�ب �� حمام ما�ي درجة حرارتھ ثابتھ . اناب�ب بال�ساوي ، و 10قسمنا المز�ج ا��  -

نخرج أحد �ناب�ب من ا��مام الما�ي ، و �سكب محتواه �� ب�شر بھ ماء بارد جدا ، ثم �عاير ثنا�ي اليود فيھ بواسطة محلول  -

ما�ي لثيوك��يتات الصوديوم     2
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K S O   0,05ترك��ه المو�� /EC mol l  بنفس الطر�قة نكمل معايرة �ناب�ب .

  �خرى �� ��ظات مختلفة . .

 ؤ بدلالة الزمن . الثنائيات �� : يوك��يتات الصوديوم اللأزم للت�افلث EVمثلنا بيانيا ا���م  -    2 2
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عادلت�ن النصفيت�ن للأكسدة و �رجاع لتفاعل أكتب الم  - 1

محلول يود البوتاسيوم مع محلول ب��وكسوثنا�ي ك��يتات 

  البوتاسيوم  . 

  اعل الذي يجري �� أحد �ناب�ب أ���� جدول التقدم للتف - 2

  لماذا وضعنا محتوى �نبوب �� الماء البارد جدا ؟   - 3

معادلة تفاعل المعايرة  ��   :    - 4
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تب العلاقة ب�ن كمية مادة ثنا�ي اليود أك -  2I  و ��م

  ثيوك��يتات الصوديوم اللأزم للت�افؤ �� أحد �ناب�ب .

  ��يتات البوتاسيوم . أحسب قيمة التقدم �عظ�� لتفاعل محلول يود البوتاسيوم مع محلول ب��وكسوثنا�ي ك - 5

  .  2Cأحسب قيمة ال��ك�� المو��  - 6

1,25ب�ن أن السرعة ا���مية للتفاعل تكتب بالش�ل  - 7 E
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  60، ثم أحسب قيم��ا عند ال��ظةt s  .  

اللأزم للت�افؤ ب�ن أن عند زمن نصف التفاعل ي�ون ا���م  - 8 max
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V   حيث ، maxE

V  و ��م محلول ثيوك��يتات�

  الصوديوم اللأزم للت�افؤ �� �نبوب الذي إنت�� فيھ التفاعل . حدد زمن نصف التفاعل . 

  

 EV ml

 t s30
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